

的哥大婚 四十多辆的士“护驾”

荆门晚报讯(记者郭玉红)29日,虽然下着蒙蒙细雨,但的哥鲍海迪心中却是满满的幸福,当天是他新婚大喜的日子,他所在的红旗车队的的哥们开着40多辆的士,义务前去钟祥市冷水镇帮忙接亲。

据红旗车队队长宋满介绍,去年4月,为方便市民出行,为乘客提供更好的服务,的哥们自发组成了该车队,如今有70多辆的士。每辆车上都配有电台,哪里有市民需要用车,他们就会通过电台通知附近的队友赶过去,解决市民的出行困难,对于老弱病残乘客他们还提供一对一服务。车队的人都非常热心,不少是雷锋车,他们积极参加高考期间免费接送学生等各种公益活动。乘客掉在车上的东西,他们都会及时上交,帮忙寻找失主。

今年26岁的鲍海迪开的士只有一年多,和他父亲同开一辆车,父子俩都非常热心。鲍海迪是车队成立后第一个结婚的年轻的哥,和新娘相恋多年后终于走到了一起,车队的的哥们闻讯表示祝贺的同时,纷纷报名参加义务接亲。29日7时,40多名的哥开着洗刷一新的的士,插上车队的标志——喜庆的小红旗,在石化体育场集合后赶往钟祥市冷水镇新娘家,9时将新娘接回城区新郎家。整齐的车队,喜庆的笑脸,将这个日子映得格外不一样。“大家百忙之中为我接亲,我非常感



40多名的哥为新郎接亲。
荆门晚报记者 郭玉红 摄

动,再次感谢大家!”提到40多名的哥自愿帮忙接亲,新郎鲍海迪激动地说。



28日,东宝区住建局举办工程质量安全提升行动推进工作暨现场观摩会,参观示范工地——“三馆一场”施工现场后,组织参会人员交流学习质量安全管理经验,对全区工程质量安全提升行动进行动员部署,进一步强化工程质量安全意识,整体提升工程质量安全水平,严防安全事故的发生。图为示范工地观摩现场。
荆门晚报记者 郭玉红 通讯员 杨继东 摄



28日,东宝区市政园林管理处开展绿化植物修剪技能比武活动,对城区泉口路两侧的绿化植物进行修剪,进一步提升职工绿化植物养护管理水平,提高他们的绿化植物修剪技能。
荆门晚报记者 徐轶 通讯员 钱佩 摄

安全用药进社区 过期药品免费换

荆门晚报讯(记者朱小明 通讯员钟永勤)26日,市食品药品监督管理局联合东宝区、荆门高新区·掇刀区食药监局以及名泉社区等七个社区开展“安全用药知识进社区”活动,免费为社区居民兑换过期药品。

当日一大早,荆门高新区·掇刀区掇刀石街道名泉社区门前围满了社区居民,不少居民带着家里的过期药品前来兑换。

现场工作人员告诉记者,只要是没有开封的过期药品都可以现场兑换。

据了解,此次“安全用药知识进社区”活动分别在我市的象山、浏河、龙山、泉口、名泉、望兵石和七里铺等七个社区进行,包括讲授一堂安全用药知识课,赠送一套药品安全科普读本,免费兑换一次过期失效药品等活动,确保市民用药安全。

市科协举办“喜迎十九大”主题演讲比赛

荆门晚报讯(记者郭玉红 通讯员杨宇祥)28日,市科协举办了“喜迎十九大,我为党旗添光彩”主题演讲比赛。

比赛中,8名参赛选手立足本职工作,结合自身学习、成长和工作经历,从不同角度抒发了对党的忠诚敬仰和对科协

事业的挚爱,表达了讲忠诚、守纪律、做标杆的坚定信念和豪迈之情。比赛现场,评委根据评分标准对选手从普通话、演讲内容、临场发挥等方面评分。最终,罗青、潘荣获得一等奖,曾彩玲等3人获得二等奖,肖迪等3人获得三等奖。



26日,东宝区泉口街道残疾人职业技能培训班开班,对110位残疾人进行了家庭保健按摩、电商摄影、创业就业指导等方面的培训,旨在帮助残疾人掌握更多的职业技能,增强改善残疾人的生活能力,增加他们自主创业的机会。
荆门晚报记者 徐轶 通讯员 马秀芬 摄

新闻追踪

东宝市政园林打药防治多足虫

荆门晚报讯(记者徐轶)28日,《荆门晚报》报道了东宝区泉口街道竹皮河社区浏河新村居民被多足虫困扰一事,引起了不少读者和相关单位的关注。昨日,东宝区市政园林管理处组织人力物力,对浏河新村居民点进行打药防虫。

昨日上午,东宝区市政园林管理处的工作人员来到浏河新村居民点,对竹皮河沿线护栏、居民楼外墙及周边的树木、土壤喷洒杀虫药物。荆门晚报记者在现场看到,工作人员喷洒药物后,多足虫缩成一团,从树干上掉下来后不再动弹。据工作人员介绍,多足虫喜欢潮湿阴暗的环境,由于近段时间阴雨连绵,给多足虫提供了生长环境;多足虫本身无毒,对树木也没有破坏作用,但成群爬行,让人看



工作人员在喷药防治多足虫。
荆门晚报记者 徐轶 摄

了不舒服,市民不宜接触,应用灭虫剂处理;此外,居民要保持屋内环境干燥。

简讯

日前,荆门高新区·掇刀区白庙街道官堰社区联合蓝天社工举办“爱满荆楚——中秋大擂台”活动,辖区老人们欢

聚一堂,通过拉歌比赛、诗词朗诵、问题抢答、词语接龙等游戏共同庆祝中秋佳节。
(徐轶 吕荣静)

昨日,东宝区泉口街道大桥社区工作人员配合社区民警,对创业城进行节前安全检查,对于消防设施不齐全、在店

前用燃气灶做饭的商户提出批评教育,并下达了整改通知书。
(郭玉红 杜丽布)